
泗阳县公安局机构设置及职能

泗阳县公安局内设办公室、政治处、科技通信科、信访科、警务保障科、审计科、行政审批科、指挥中心、治安警察大队、交通警察大队、刑事警察大队、经济犯罪侦查大队、网络安全保卫大队、水上警察大队、巡特警大队、出入境管理大队、法制大队、警务督察大队、看守所、拘留所等机构，以及众兴派出所、城东派出所等派出机构，分别承担有关业务工作。

办公室

机构职能：掌握全县公安工作情况，为领导决策提供依据；组织开展调查研究，起草重要文件和报告；负责局发公文审核和文件收发办理；负责局领导政务活动、重要会议会务、对外接洽、公务接待的协调安排；负责重大事项、领导批示、建议提案办理的组织协调、督查督办；负责机关内网维护管理，组织实施政务公开有关工作等。
政治处

机构职能：组织、指导全县公安队伍建设，归口管理组织人事、宣传教育、警辅管理等工作。

科技通信科

机构职能：负责全县公安通信网络保障及信息化建设工作；负责公安信息通信主干网的规划、建设和运行管理；负责县局机关各类通信设施技术服务支撑。负责全县公安视频会议运行维护管理工作；研究制定公安科技强警工作发展规划；负责重大科技建设项目的调研、论证、审查，组织科研项目的立项、成果鉴定、技术推广工作；组织指导全县公安监控系统建设工作。

信访科

机构职能：登记、受理管辖的信访事项；承办上级机关交办的信访事项；督促、检查、指导本级公安机关其各部门的信访工作；协调办理跨外单位的信访事项；研究、分析信访情况，及时提出加强、改进公安工作和公安队伍建设的建议。

警务保障科

机构职能：拟订全县公安机关警务保障需求计划；承担全县公安机关经费的管理使用；组织、协调全县公安机关重大任务的警务保障工作；负责局机关安全保卫、基本建设、后勤保障；制定全县公安基础设施建设计划和发展规划；负责全县公安装备、被装的计划、调拨、供应和管理；拟订经费管理办法等制度和公安装备、被装配备标准；负责编制和管理全县公安机关经费的预决算；监督、检查所属财务单位经费管理和各项财政法规执行情况；组织实施警用装备、器材物资的配备和调运工作。

审计科

机构职能：负责全局审计工作；实施全局财务收支、特别业务费、职业据点经费等经济活动管理和其它规定审计事项的审计；承办上级交办的审计事项。

行政审批科

机构职能：统一扎口管理和指导全局行政审批、对外服务工作；负责县公安局行政审批等行政服务具体事项。
指挥中心

机构职能：组织指导、归口管理全县公安情报信息工作，掌握全县社会治安动态情况，发布工作指令、预警，跟踪落实措施；协助局领导组织指挥、处置各类重大案事件，负责县公安局总值班工作；规范、指导全县公安机关110报警服务工作，负责全县范围内110报警服务台接处警工作；牵头负责全县公安应急指挥和区域警务合作工作

治安警察大队

机构职能：掌握全县治安管理情况，研究工作对策；指导治安行政案件的查处审核和治安部门管辖刑事案件的侦查工作；指导派出所业务工作；指导治保、保安联防等群防群治工作；指导、监督特种行业、公共场所和枪支弹药、爆炸物品的管理工作；负责户籍、居民身份证件以及流动人口等户政管理工作；负责人口统计工作等。
交通警察大队

机构职能：拟定并实施全县道路交通安全管理办法；负责全县道路交通事故处理、交通秩序管理工作；承担道路交通应急管理和重大活动道路交通安全保卫工作；负责全县交警队伍和公路交警队建设工作；负责微、小型汽车和三轮汽车、摩托车登记，机动车安全技术检验合格标志核发，微、小型汽车和三轮汽车、摩托车驾驶人考试发证工作；组织、指导全县交通安全宣传教育工作;负责全县交通管理信息化建设和应用；负责全县交通技术设备记录的交通违法行为查处等行政执法工作；参与道路、停车场、大型建筑配套设施规划、设计和验收工作；负责实施全县文明交通信用管理工作；履行法律、法规、规章等授权的其他职责。

刑事警察大队

机构职能：掌握全县刑事犯罪动态，收集、通报、交流刑事犯罪信息，拟定预防、打击对策；组织、指导、监督全县公安机关开展对刑事犯罪的侦查工作；承担全县刑事案件现场勘察任务，开展痕迹物证比对、检验、鉴定工作；牵头开展全县命案、通讯网络诈骗以及“盗抢骗”“黑拐枪”等刑事案件侦破工作；承担全县重大疑难刑事案件和上级交办案件；指导、检查刑事执法工作。
经济犯罪侦查大队

机构职能：贯彻执行经济犯罪侦查工作政策、法律、法规；掌握全县经济犯罪情况，分析研判经济犯罪形势，发现预警风险，拟订防范打击对策；组织、指导、监督全县公安机关经济犯罪案件的侦查工作；组织、指导、协调、侦办跨区域经济犯罪案件；承担上级交办、批办的重大专案及其他大要案件的侦办工作。
水上警察大队

机构职能：负责全县境内洪泽湖、京杭运河及成子湖的治安管理工作，组织、指导全县水域治安案件查处和刑事案件侦办工作；负责涉水治安基础信息采集和水上公共场所、特种行业管理工作；负责指导全县水上治安防控体系建设，处置治安突发事件。
网络安全保卫大队

机构职能：负责指导并组织实施全县公共信息网络安全保护工作；指导并组织实施全县网络安全等级保护；组织实施信息网络违法犯罪案件的查处等工作。
巡特警大队

机构职能：组织、指导全县社会面巡防工作；依法实施严重危害社会治安的群体性治安事件现场管制；参与处置重大治安事件和暴力恐怖活动；负责大型活动安全监管和审批审核；指导、监督全县公安机关对国家机关、社会团体、企业事业单位和重要基础设施、重点建设工程的治安保卫工作；承担其他机动任务。
出入境管理大队

机构职能：组织、指导全县公安机关出国境受理工作，受理审批全县公民因私或非公务出国境、赴港澳台团队旅游申请；受理全县境外人员入境、签证、居留等事务；受理台湾居民来我县定居事宜；负责全县不准出境人员报备和不准入境人员查控工作；管理国籍事务；指导、协调和归口管理全县违反出入境管理法律、法规及其它涉外案（事）件的查处；负责指导全县公安机关涉外人员住宿登记、日常管理工作；负责指导相关单位做好国家工作人员报备、出国境审核审批等工作；实施县级公安机关国际合作相关工作。
法制大队

机构职能：拟订全县公安执法工作的方针、政策；指导、监督、检查全县公安机关法制建设和执法工作；指导、办理全县公安机关听证、行政复议、行政应诉、国家赔偿、刑事复议复核工作；审核县局相关执法单位依法办理的刑事、行政案件；指导、监督收容教养审批工作；负责全县公安机关公职律师的日常业务管理工作等。
警务督察大队

机构职能：负责全县公安机关的警务督察工作，实施对全县公安机关及人民警察依法履行职责、行使职权和遵守纪律情况的监督；受理对全县公安机关及其人民警察违法违纪问题的举报投诉工作；协调全县公安机关维护人民警察执法权威工作。

看守所

机构职能：负责羁押被依法逮捕、刑事拘留的犯罪嫌疑人，监管法律规定留所执行的罪犯，并对在押人员进行教育、管理等。
拘留所

机构职能：负责对受行政拘留处罚人员进行看管和教育等工作。

众兴派出所、城东派出所等派出机构

机构职能：负责掌握本辖区社会治安动态，维护社会稳定；负责本单位公安队伍管理和教育；领导本单位各项公安业务工作；组织、协调和侦破、处置本辖区各类案件、事件和事故；接受、处理群众报警和求助；负责所属单位警务保障工作；承办上级机关下达的各项任务，协助做好本辖区党委、政府交办的其他事项。


